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Gemeinderatssitzung am 8. Mai 2014; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 
 
 

K U N D M A C H U N G 
 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 8. Mai 2014 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 
Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Fördervertrag für Kanalbau 
Das Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, vertreten durch die Österr. Kommunal-
kredit Public Consulting GmbH., Wien, fördert den Bau des BA 11 der Ortskanalisation Peilstein 
mit Finanzierungszuschüssen. Der Fördersatz für die mit € 530.000,-- geschätzten Investitions-
kosten beträgt 30 %.  
Der Gemeinderat hat den erforderlichen Fördervertrag beschlossen. 
 

Wirtschaftspark Oberes Mühlviertel – Satzungsänderung 
Dem Wirtschaftspark Oberes Mühlviertel ist die Gemeinde Herzogsdorf als 43. (und einzige 
außerhalb des Bezirkes Rohrbach liegende) Gemeinde beigetreten. Dies, sowie geringfügige 
weitere Änderungen in den Satzungen, hat der Gemeinderat gut geheißen. 
 

Dachnutzungsvertrag für Photovoltaikanlage 
Die Energiegenossenschaft Donau-Böhmerwald eGen hat auf dem Betriebsgebäude der Kläran-
lage eine Photovoltaikanlage installiert. Die Finanzierung erfolgt zum Teil mittels Bürgerbeteili-
gung. Nach 13 Jahren geht die Anlage in das Eigentum der Marktgemeinde Peilstein über. 
Der Gemeinderat hat die Bedingungen der Dachnutzung vertraglich fixiert. 
 

Änderung in der Zusammensetzung des Personalbeirates 
Über Vorschlag der Personalvertretung hat der Gemeinderat als neue Dienstnehmervertreter im 
Personalbeirat bestellt: 
Andreas Mager, Flatting 4 
Anneliese Kern, Stifterstraße 9. 
Die Nachwahl war wegen des Ausscheidens von Alois Paster und Helga Hurnaus notwendig 
geworden. 
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Nachmittagsbetreuung in den Schulen 
Ab dem Schuljahr 2014/15 wollen die Volks- und die Europahauptschule Peilstein gemeinsam 
eine Nachmittagsbetreuung anbieten. D.h. dass die Kinder ab Unterrichtsende bis 16 Uhr unter 
Aufsicht in der Schule bleiben und dort die Hausübung sowie Vorbereitungen machen, lernen 
und sich auch spielerisch und gesellig unterhalten können. Eine Mittagsverköstigung durch die 
Schülerausspeisung wird dabei angeboten. 
Die Einrichtung eines geeigneten Raumes, der in der Hauptschule zur Verfügung steht, fördert 
der Bund mit einem Direktzuschuss. Zur Finanzierung der Personalkosten für die Betreuung ha-
ben die Eltern einen Kostenbeitrag zu leisten. 
Der Gemeinderat hat grünes Licht für die Bedarfserhebung und die Beantragung von Fördermit-
teln für notwendige infrastrukturelle Maßnahmen gegeben. 
 

Vierte Kindergartengruppe 
Nach den vorliegenden Anmeldungen sowie einer vorausschauenden Bedarfserhebung kann ab 
dem Kindergartenarbeitsjahr 2014/15 unser Pfarrcaritaskindergarten nicht alle angemeldeten 
Kinder aufnehmen.  
Der Gemeinderat hat deshalb den Bürgermeister mit der Einbringung eines Ansuchens an das 
Amt der Oö. Landesregierung um die Einrichtung einer vierten Kindergartengruppe beauftragt. 
Grundlage bildet die vorliegende Bedarfserhebung, in welche auch die Gemeinde Nebelberg 
eingebunden wurde. 
Weil unser Kindergartengebäude die räumlichen Voraussetzungen für eine weitere Gruppe nicht 
bieten kann, steht ein freier Klassenraum in unserer Hauptschule für die beabsichtigte vierte 
Kindergartengruppe zur Diskussion. 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 
Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 
 

 

 

 

 

Angeschlagen am: 9. Mai 2014 

Abgenommen am:  


